

Private Bag X 447 PRETORIA 0001 Environment House 473 Steve Biko Road, Arcadia PRETORIA

DFFE Reference: 14/12/16/3/3/2/2137/AM1
Enquiries: Ms Olivia Letlalo
Telephone: (012) 399 8815 E-mail: Oletlalo@dffe.gov.za

Ms Mercia Grimbeek
Camden I Wind (RF) Pty Ltd
Suite 104, The Albion Springs Office Park
183 Main Road, Rondebosch
CAPE TOWN
7701

Cell phone Number: 071 752 8033

Email Address: gideon.raath@enertrag.co.za

PER E-MAIL / MAIL

Dear Ms Grimbeek

CORRECTION TO THE ENVIRONMENTAL AUTHORISATION ISSUED ON 10 MARCH 2023 FOR THE PROPOSED CAMDEN I WIND ENERGY FACILITY AND ASSOCIATED INFRASTRUCTURE ON PORTION 0, 1 AND 3 OF KLIPFONTEIN FARM 442, PORTION 1 AND 2 OF WELGELEGEN FARM NO. 322, PORTION 2 AND 10 OF UITKOMST 292, PORTION 3 OF LANGVERWACHT FARM NO. 293, PORTION 14 OF MOOIPLAATS 290 AND PORTION 3 OF KLIPBANK FARM 295 NEAR ERMELO WITHIN MSUKALIGWA LOCAL MUNICIPALITY IN GERT SIBANDE DISTRICT MUNICIPALITY IN MPUMALANGA PROVINCE

The Environmental Authorisation (EA) issued for the above application by this Department on 10 March 2023 and your letter dated and received by this Department on 31 March 2023, refer.

In terms of Regulation 27 (4) of the Environmental Impact Assessment (EIA) Regulations, 2014, as amended this Department has the following corrections:

Amendment 1: Email Address on page 1 of the EA cover page and page 2 of the EA

From:

gideon.raath@enertrag.co.za

10:

gideon.raath@enertrag.com

Reason for amendment:

The Environmental Assessment Practitioner indicated that the applicant's email address has changed since the submission of the first application form.

Amendment 2: Farm name on page 1 and 2 (footer section) of EA cover page and page 1, 13 and 16 of the EA

From:

Portion 3 of Langverwatch Farm No. 293

To:

Portion 3 of Langverwacht Farm No. 293

Reason for amendment:

The correct spelling is Langverwacht instead of Langverwatch.

Amendment 3: Addition of 1 Coordinates on Page 13 of the EA.

31	26°38'12.63"S	30° 5′43.07″E

Reason for amendment:

The EAP indicated that one coordinate was erroneously omitted from the application form and requested this coordinate be inserted for complete accuracy.

Amendment 4: Addition of the word Septic on page 14 and 15 of the EA

Page 14 and 15 of the EA are hereby amendment to read as follows:

Septic/Conservancy Tanks.

Reason for amendment:

To correct the typographical error.

Please note that this letter must be read in conjunction with the Environmental Authorisation dated 10 March 2023.

Yours faithfully

Mr Sabelo Malaza

Chief Director: Integrated Environmental Authorisations
Department of Forestry, Fisheries and the Environment

Date: 24/04/2023

CC:	Ms Ashlea Strong	WSP Group Africa (Pty) Ltd	Tel: 011 361 1392	Email: Ashlea.strong@wsp.com
	Sindisiwe Mbu ane	Mpumalanga Department of Agriculture, Rural Development, Land and Environmental Affairs (MDARDLEA)	Tel: 017 811 3951	Email: mbuyanesb@mpu.gov.za
	Hilda Maganya	Msukaligwa Local Municipality	Tel: 017 809 3505	Email: hmaqanya@msukaliqwa.qov.za
	Tebogo Mogakabe	Gert Sibande District Municipality	Tel: 017 801 7140	Email: tebogom@gsibande.gov.za

DFFE Reference: 14/12/16/3/3/2/2137/AM1

2

